



華社動態

Page 16 Sunday April 27 2025 二〇二五年四月廿七日 (星期日)

Kleencut
ADVANTAGE
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

梅嶺聯鄉總會執行副會長柯俊盼率團訪問晉江市委統戰部

菲律賓梅嶺聯鄉總會／商會訊：2025年4月26日上午10時，本會執行副會長柯俊盼率團拜訪晉江市委統戰部，受到部長丁鴻宇以及常務副部長施金鐘等領導的熱情接見。雙方就深化海內外梅嶺鄉親聯誼、推動家鄉建設等議題展開深入交流，並互贈紀念品。

在座談會上，丁鴻宇部長首先代表晉江市委統戰部，向到訪的訪問團表達了熱烈的歡迎之情，並對3月22日本會成功舉辦成立慶典暨首屆職員就職典禮表示由衷的祝賀。他著重指出，晉江市委統戰部始終致力於推動各項事業蓬勃發展，致力於促進各界團結合作，致力於服務廣大民眾，致力於傳承和弘揚優秀傳統文化。丁部長高度評價了本會在海外作為首個梅嶺籍鄉團所發揮的重要作用，並勉勵會務團隊繼續發揚“敢為人先”的梅嶺精神，在服務僑胞、傳承文化、經貿合作等方面展現新的作為和擔當。

柯俊盼執行副會長轉達孫明強會長及全體會員鄉親對家鄉的問候，他表示，“菲律賓梅嶺聯鄉總會、菲律賓梅嶺聯鄉商會剛於一個月前的3月22日圓滿成功舉行慶祝成立及首屆職員就職典禮。慶典期間，承蒙晉江市諸位領導、家鄉梅嶺僑聯暨各街道社區、商會領導、鄉親組團蒞臨指導，為就職慶典增添無限光彩。

作為海外首個成立的梅嶺籍鄉會，從組織籌備至成功宣誓就職，得到梅嶺僑聯、各街道社區鄉親，尤其是莊耀煌主席的積極促成和鼎力支持，旅菲全體鄉親深為感激，並堅信在首任會長孫明強鄉賢的領導下，在莊主席及全體鄉親的支持下，定能開創更加輝煌的未來。

今天，我等藉著回鄉省親時機，我與副會長李良友、柯俊盼，諮詢委員王立德等多位鄉親拜會統戰部，一方面，我們當面轉達聯鄉總會全體鄉親對晉江市委統戰部的深深感激和誠摯問候；另一方面，我們期望能繼續得到晉江市委各級部門的支持與指導，加強雙方的聯絡與合作，無論是家鄉活動或其他事務，我們都樂意組團回鄉，支持家鄉建設，同時我們也衷心希望丁部長能利用機會赴菲律賓進行商務考察或經貿、文化交流，為兩地搭橋牽線，共同為家鄉晉江的發展貢獻力量，也為旅菲梅嶺聯鄉會的繁榮與進步不懈努力。”

施金鐘常務副部長、本會副會長李良友等也先後在會上發言。

會後，賓主雙方合影留念。

圖一為賓主合影留念。

圖二、三為座談會現場。



中正學院三名童軍再創佳績獲頒最高級「鷹級榮譽獎」

菲律賓中正學院訊 中正學院學子持續在各種競賽和學術活動中大展拳腳，而一直甚為活躍的本校男女童軍是最佳證明。2025年3月22日，三名男童軍榮獲菲律賓童軍總會最高晉階級別獎——「鷹級榮譽獎」(Eagle Scout Award)」，為本校再添榮耀。

在評選過程中，來自大岷區各地的五位資深童軍領導與教練，對參與者進行了考核，內容涵蓋童軍必學技能、應急技能知識、公民素養培訓，以及人品與道德觀、所得獎項、露營經歷、泳技，以及其他與童軍相關的知識和技能。經過層層嚴格的面試與審核，通過評選的童軍在菲律賓童軍總會馬尼拉分會舉行的頒獎典禮上，正式獲頒一枚

勳章和一紙證書。

此次榮獲「鷹級榮譽獎」的本校童軍有：吳詒杰(Justin M. De Ramos)，金安天(Adrian Karl C. Estella)和施鴻龍(Prince Matthew P. Sy)。頒獎典禮當日，童軍的家長亦出席，驕傲地親手為子女別上象徵榮耀的勳章。

從一九七九年至今，中正學院已有151名童軍榮獲菲律賓童軍最高晉陞等級獎項——如今稱為「鷹級榮譽獎」。這項成就充分展現本校對學生的全人教育理念，不僅注重高質量的知識傳授，同時也高度重視學生為人處世、體能鍛鍊與生活技能等各方面培養，致力於培育全方位的優秀人才，為社會乃至為全球發展貢獻力量。

許友清樂捐北區進步黨福利

菲律賓中國洪門進步黨大岷北區支部訊：四月十三日(星期日)中午，菲律賓石獅市同鄉總會假座東海皇宮舉行新屆職員就職典禮，本支部執行副理事長友清大哥榮膺理事長，宴請菲華社團領袖，商界翹首及有好人士前來共襄盛舉，是日的慶典會場確實是嘉賓雲集，高朋滿座，整座東海皇宮酒家到處洋溢著溫馨祥和，歡樂喜慶的感人氣氛。

友清大哥平素熱善好施，關心會務，今欣逢喜慶之際仍不忘慈善公益，特捐菲幣貳萬元充作本會福利用途，熱心善舉，殊堪嘉許，謹借報端，予以表揚，並申謝忱。

許友清樂捐北區工商聯合會福利

大岷北區菲華工商聯合會訊：四月十三日(星期日)中午，菲律賓石獅市同鄉總會假座東海皇宮舉行新屆職員就職典禮，本會副理事長友清昆仲榮膺理事長，宴請菲華社團領袖，商界翹首及有好人士前來共襄盛舉，是日的慶典會場確實是嘉賓雲集，高朋滿座，整座東海皇宮酒家到處洋溢著溫馨祥和，歡樂喜慶的感人氣氛。

友清昆仲平素熱善好施，關心會務，今欣逢喜慶之際仍不忘慈善公益，特捐菲幣貳萬元充作本會福利用途，熱心善舉，殊堪嘉許，謹借報端，予以表揚，並申謝忱。

菲華青年服務團盛情主辦2025全球僑生歌唱選拔

僑務委員會
菲華青年服務團

2025全球僑生歌唱比賽

菲律賓地區

2025 Global Overseas Students Singing Competition - Philippines

When: June 15, 2025, Sunday,
Registration starts at 8:00AM

Where: Liberty Hall Auditorium
Beauregard St., Binondo, Manila

Group A: Ages 12 to 16
Group B: Ages 17 to 24
First Place winner of each group will be representing the Philippines through a video recording to compete in Taiwan

Please scan QR Code to register.

For more information,
please call 8245 7085, look for Trixia.



菲華青年服務團總團部訊：為鼓勵在菲華青少年以華語展現自我，傳遞音樂魅力、促進文化交流，並培育華語歌唱優秀青年，菲華青年服務團聯合僑務委員會，訂於2025年6月15日(星期日)上午8時，假馬尼拉自由大廈5樓中正堂盛大舉行「2025全球僑生歌唱比賽—菲律賓地區」選拔賽。

比賽分為兩組：

• 甲組：12至16歲(即在2008年10月10日至2013年10月9日出生)

• 乙組：17至24歲(即在2001年10月8日至2008年10月9日出生)

參賽者須為在菲律賓各地華校就讀或畢業之學生，並以個人獨唱形式演出，歌曲限選華語時代歌曲，需自備純音樂伴奏(於

僑務委員會，菲華青年服務團
主辦

2025全球僑生歌唱比賽菲律賓地區
簡章

1. 比賽日期、時間：地點：
二零二五年六月十五日(星期日)，上午八點報到，上午九點開始，
自由大廈五樓中正堂

2. 宗旨：
發揮學生對音樂的興趣，培養華語歌唱優秀青年

3. 參賽資格：
參賽者必須是本地華校畢業生或就讀學生

4. 參賽組別：
甲組：十二至十六歲(即在2008年10月10日至2013年10月9日出生)
乙組：十七至二十四歲(即在2001年10月8日至2008年10月9日出生)

5. 參賽歌曲：
限為華語時代歌曲

6. 參賽規則：
一、參賽者需以個人獨唱形式，不接受以組合形式參賽，自備純音樂伴奏。
二、比賽歌曲須在報名時提交三首歌名及歌詞，由主辦單位決定參賽者的比賽歌曲。
三、參賽者需於規定時間出席，不依時者主辦單位有權取消其參賽資格。
四、出席次序為當天抽籤確定，未能準時出席者，由主辦單位代抽。
五、伴奏USB在比賽前提交主辦單位設置。

六、評判標準：
聲質30%、音律20%、節奏20%，咬字15%，台風服裝15%
成績以評判的決定為最終決定，參賽者不得異議，主辦單位不會有任何結果投訴，比賽後當場進行頒獎儀式。

七、報名方式：
a. 報名時間：即日起至2025年5月31日
b. 報名途徑：請掃描二維碼(QR Code)報名及上傳以下文件
1. 證照 2. 出生證書 3. 個人彩色近照 4. 歌名及歌詞

八、獎項：
第一獎：菲幣壹萬元及獎狀
第二獎：菲幣捌仟元及獎狀
第三獎：菲幣陸仟元及獎狀
各組的第一名將通過錄像代表菲律賓參加114年全球僑校學生暨僑生歌唱大賽

賽前當天以USB交給主辦單位)。評分標準包含聲質、音律、節奏、咬字、服裝與整體表現。本次比賽將選出各組前三名，獎勵如下：

• 第一名：菲幣壹萬元及獎狀

• 第二名：菲幣捌仟元及獎狀

• 第三名：菲幣陸仟元及獎狀

各組的第一名將代表菲律賓參加「2025全球僑校學生暨僑生歌唱大賽」錄像總決賽，與全球各地僑校菁英一較高下。

即日起開放報名至2025年5月31日止，請掃描宣傳海報上的QR code線上報名，或洽(02) 8245 7085聯絡Trixia小姐。

敬邀愛好歌唱的僑青朋友們踴躍參加，讓華語歌聲在青春舞台上綻放光芒！

許友清樂捐北區聯誼會福利

菲華聯誼總會大岷北區分會訊：四月十三日(星期日)中午，菲律賓石獅市同鄉總會座東海皇宮舉行新屆職員就職典禮，本會副理事長友清同志榮膺理事長，宴請菲華社團領袖，商界翹首及有好人士前來共襄盛舉，是日的慶典會場確實是嘉賓雲集，高朋滿座，整座東海皇宮酒家到處洋溢著溫馨祥和，歡樂喜慶的感人氣氛。

友清同志平素熱善好施，關心會務，今欣逢喜慶之際仍不忘慈善公益，特捐菲幣貳萬元充作本會福利用途，熱心善舉，殊堪嘉許，謹借報端，予以表揚，並申謝忱。